1. Msta cBOGOAHO magaet ¢ BeICOThI h=12M Ha JAepEBSHHBIN ITOJI U OTCKAKUBACT, TEPSI
MpU KaXJIOM yJape IMOJIOBUHY CKOPOCTH. BBIUHCINTH K MOMEHTY TPEThEro yaapa
TepeMenienye, myTh U BpeMs ABIKeHns. g=10m/c?.

[MoctpouTts rpaduku Y(t) u Vy(t), cuuras ynap MrHOBEHHBIM, Ui 00jiee TPEX yIapoB.
2. Karep mbiBeT no peke u3 A B B t1=54. Ckonbko BpeMeHu OyieT IibITh KaTep u3 B
B A, ecniu OpeBHO mibiBeT U3 A B B 12=354.7
3. m1=3kr, My=6xkr, a.=30°, u=0,2.

Haiitu yckopenue rpysa, cuiy

HATSDKEHUSI HUTH, CUITY TPEHUS.

M:
VcI10BUs CTaHAapTHEIE.

M1

4. CHapsn B30pBAJICS B BepxHeW Touke mapaboibl Ha BbicoTe h=19.6 Ha 2
OJIMHAKOBBIX OcKouska. IlepBblii ymanm Ha 3emmto uepe3 fo=2C TOYHO IOJ MECTOM
B3pbIBA Ha paccTossHUM S=1kM OT Mecta BwIcTpena. [ e ymamer Ha 3eMIII0 BTOPOWM
OCKOJIOK?

5. I'py3 M moxBelIeH K NOTOJIKY Ha PYKUHE

KECTKOCTH K 1 yliep»KuBaeTcs ¢ MOMOIIBIO TOICTABKH

TakK, 4To IpyxuHa He AedopmupoBana. [ToncraBky -

MI'HOBEHHO youparoT. Kakyto MakCUMaabHY0 CKOPOCTh g
Vmax pa30BbET I'Py3 NpHU AAJIbHEHIIEM JBUKECHUU?




